Al
=

2] 712 o

X

-
LLE
@ =H<E

13.

SR




_ N

¢ #M == ( Surface Tension)

20 20l X101 &, =0 & &4HE0 25 =0

AM Z=0l DM HHOUAM SEXME Hsetl

AM HHOl &4 olllM Bd T XE Hsetlt

2O ZE2 HH2 OE |RH(ES JIM)2 SAHHNAM Zlsts A S4
S&E =AS2 21E 2018 =AS2 2

- A UE = 7ML Eat BAHTUHA & Bz X2X = & £

MM HH= zlAstotdA= EHO0ICH

— A molecule
on the surface

— A molecule
inside the
liquid
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¢ EM 3 JA|I%= ( Coefficient of Surface Tension ), o,
© S RS BN UM SABHHRS W5ls O ZRE WX
%

HOO Zel Sdl 2019 A Eols 822 2d4=+8

F 7] 0075558 0.074186  0.072716  0.069482 0.064386  0.058800
E327] 0073206 0.071932  0.070560 0.067424  0.062524 0.057134
o A F 047334 047236 047138 046746 0.46256  0.4557

7] 002401 0023128 0.022246  0.020580 0,018228 —

GEZ7] -~ 0023618 002273 0.020972 0018326 0,015484 _ M o
Liquid film ¥ Wire
‘ W = Force X Distance = F Ax = 2bo, Ax = o, AA Uszﬁ
2b




ol
=)
=4
ol
3 5
: -
0
N\
oY
B)
i
= o
o)

Ap

.

nR*

IRL Ap




L D — M |

(@]
= (P, — Po)nR? — 2nRo, =0

~
Hl

[N

=2 Apyguye =

e

P, 7ol B

(4P =P,—P,)

40

S

R

o

\% \%
[0
Of
ogl
)

2

g
R

= A0[ctd

(a) Half of a droplet or air bubble
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(b) Half of a soap bubble
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ofn] | 20°C =¢=2| UFLHE o|=ota HL 001 kg/omf2HE O 37| st 2
1-12 | dt29o| X|22 Aoly} =lojof st=71? BF 20°C 22 EHAHE2 00074
kgi/mo| k.
Ap=pi— po= 42 oA
2 o] R
_ 20 _ 2x0.0074 _ .
R= Jp = 001 %10 0.000148 m = 0.148 mm

wep 299 Age
d=2XR=10.296 mm

AHM | ot smmbISIIES R 21 o/ 2o Xt0|E P&t &,

1-13 ] HIsJ|Zol B A2 4.0x10*N/mZ 3HCH.

40 ax4.0x107*N/m
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1-14 | 25tet. &, His JI1Z29 HHESER2 4.0x107*N/mE &HCt.

Al .l Bl JIZ2 BtE0l 5mmilAd 10mmZ HEMAS I A= 2=



= JIEZ£2 8tE0l 5mmUlAd 10mmz HEM=S (il 22= E=
Ttotct. &, Hi= JIZEe HHEHEZ 4.0x107*N/mE 8tC}.

Q= 8IxHe|l = F x dr (D1BI r)

Sl= &N = P x 42, (B DI EHA: 4xr2)

HI% JIZ LH=/92 ¢ Xi=p =22
T2 r2 r24_0. T2

W = Fdr=j P><47Tr2dr=j —><4m”2dr=f 16mor dr
r1 r1 r1 T r1

= 8na(r,? — r?)
= 8 x 3.14 X 4.0x10~4N/m x [(10 X 10 ~3m)2 — (5 X 10 ~ 3m)?]
= 0.75 x 10 ~6N - m = 0.75 1
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XS 3mmel 7|20l =521 10°2 FHIE2 I S0 MFAHM
01 0.6 kg,/m, X L=t 800

Eom

ULCH =2l 2 KAl 2
SFEH2 2A2 BH =01E HlLtotAl L.

kg/m3& [, HHS

XE2mmel Fe|zt
ch 29| H|EZF L= 982 kg/n', E
= Q°olct,

£ 22ts 0TE9 2M 2 45=0(E 7
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NS 3mme 72|20l =2 10°0 SOt 82! X S0 ARA
ULEH =l 2k KM A0S EHEH

kg/m3< [

HHEZ0[0.6kgr/m, 7A Z=It800

, HHL = FHS 2 A2 AM =012 HLtotAl 2.

- 20,cos8 40,cos6 4% 0.6kgr/m X cos10°

X E2mmel Fel

ot =2 B S

= 0°0[c},

pPgR

o

= = ~0.98
pgD  800kg,/m3x 3 x10-3m m

——

&g 2Pl 0TS0 ZM& 4&5%0/8 F5l0{Et

y= 9982 kgfm®, EHEE o= 00074 kg/moldd, B2

j= -AocosB _ 4 x(.0074 % cosQ”

yd

008 2% 0.002  ~ V-0148 m=14.8mm
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